

**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടികളെ  
തിരുവനന്തപുരം**

വിഷയം: ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാരുടെ- അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ- നിയമന ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം: ഡെഡിക്കൽ ആഫീസറൻമാരുടെ അപേക്ഷ

**ഉത്തരവ് നം. ഇ.എ2- 3400/18/ആ.വ.ഡ തീയതി ; 21.07.2018**

താഴെ പറയുന്ന ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർമാർക്ക് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റുമാരായി പ്രൊവിഷണൽ നിയമനം നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ ടി തസ്തികകളിലേക്ക് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റുമാരായി സ്ഥിരം നിയമനം നൽകിയതിനാൽ പ്രസ്തുത ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർമാരെ ഒറ്റൊരു സ്ഥാപനത്തിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

നം	പേരും നിലവിലെ സ്ഥാപനവും	മാറ്റി നിയമിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
<b>ജനറൽ ഡെഡീസിൻ</b>		
1	ഡോ. റോണിയ സിമേതി താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി കുറുവിലങ്ങാട്, കോട്ടയം	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം എരുമപ്പെട്ടി തൃശ്ശൂർ
2	ഡോ. സോണി പാരേത്ത് സണ്ണി താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി അടിച്ചാലി, ഇടുക്കി	ജില്ലാ ആശുപത്രി തൊടുപുഴ ഇടുക്കി
3	ഡോ. രാജേഷ് രാമചന്ദ്രൻ ജില്ലാ ആശുപത്രി കാഞ്ഞങ്ങാട്, കാസറഗോഡ്	കാഷ്യാലിറ്റി ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർ ജനറൽ ആശുപത്രി കാസറഗോഡ്
4	ഡോ. ലിൻസി വിനയൻ.എം താലൂക്ക് ആശുപത്രി എലപ്പള്ളി പലക്കാട്	ജില്ലാ ആശുപത്രി പാലക്കാട്
5	ഡോ. അജാസ് അലി താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം പനത്തടി കാസറഗോഡ്
6	ഡോ. രാഗേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് മഹാരാജാസ് താലൂക്ക് ആശുപത്രി കരുവേലിപ്പടി, എറണാകുളം	ഗവൺമെന്റ് മഹാരാജാസ് താലൂക്ക് ആശുപത്രി കരുവേലിപ്പടി, എറണാകുളം
7	ഡോ. അതിഷ്.കെ ജില്ലാ ആശുപത്രി മാനന്തവാടി വയനാട്	പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം എടവക വയനാട്
8	ഡോ. അനൂപ്.എം.എ താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി വൈത്തിരി, വയനാട്	കാഷ്യാലിറ്റി ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി കോഴിക്കോട്
9	ഡോ. പല്ലവി.ജി പനറൽ ആശുപത്രി, ആലപ്പുഴ	താലൂക്ക് ആശുപത്രി പാറശ്ശാല തിരുവനന്തപുരം
10	ഡോ. അഞ്ജു ആന്റണി ജനറൽ ആശുപത്രി കൽപ്പറ്റ വയനാട്	പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം ആറാട്ടുപുഴ ആലപ്പുഴ
11	ഡോ. മിമുൻ രാജ്.ആർ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശു പത്രി പൊന്നാനി, മലപ്പുറം	ജനറൽ ആശുപത്രി എറണാകുളം

12	ഡോ. ജാസീർ.പി സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി പൊന്നാനി, ലലപ്പുറം	പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം തൃത്താല പാലക്കാട്
13	ഡോ. നിതിൻ.എസ്.വി താലൂക്ക് ആശുപത്രി നാദാപുരം കോഴിക്കോട്	ജില്ലാ ആശുപത്രി നിലമ്പൂർ ലലപ്പുറം
14	ഡോ. അഷ്ടമൂർത്തി ജില്ലാ ആശുപത്രി വടക്കാഞ്ചേരി തൃശ്ശൂർ	കാഷ്യാലിറ്റി ഡെവിക്ടർ ആഫീസർ ജനറൽ ആശുപത്രി ഇരിങ്ങാലക്കുട തൃശ്ശൂർ
15	ഡോ. ശരത്.എസ്. നായർ ജനറൽ ആശുപത്രി കാസറഗോഡ്	കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രം മുള്ളൂരിയ കാസറഗോഡ്
16	ഡോ. രാഹുൽ.ടി ജില്ലാ ആശുപത്രി ജാനന്തവാടി വയനാട്	താലൂക്ക് ആശുപത്രി പഴയങ്ങാടി കണ്ണൂർ


ഡെവിക്ടർ ആഫീസറും സ്ഥാപന ഡോവിയും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ജേൽ നടപടിക്കായി ഉപയോഗിക്കേണ്ടതാണ്.

**ഒപ്പ്**  
**ഡോ. സരിത.ആർ.എസ്**  
**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ**

സൂപ്രകർത്താവ്  
ജീവനക്കാർ

- പകർപ്പ്:
1. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ ഡെവിക്ടർ ആഫീസർ (ആരോഗ്യം)
  2. അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എടഇ), തിരുവനന്തപുരം
  3. ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനഡോവികൾ
  4. ഫയൽ/ കരുതൽ ഫയൽ

//അംഗീകാരത്തോടെ//

  
സിനിയർ സൂപ്രണ്ട്